

ТЕМА: Памятники города Слюдянки



Приняли участие:
3 «б» класс МБОУ СОШ №2

Цель: изучить памятники города Слюдянки



В честь победы над врагом в Великой Отечественной войне памяти слюдянцев, не вернувшихся с фронта, в парке Перевал был создан мемориал.



22 июня 1989 года в пади Улунтуй, на месте старого городского кладбища, было решено организовать мемориал в честь бойцов, погибших и умерших от ран в Слюдянском военном госпитале.



Памятник В.И.Ленину



Находится возле
здания депо. Возле
памятника
проводит свои
митинги местное
подразделение

КПРФ

Памятник медведю и обезьяне



Памятник медведю и обезьяне

- Считается одним из самых необычных памятников России.
- Изображает сцену из басни Крылова «Зеркало и Обезьяна». Медведь сидит перед мартышкой, которая смотрится в зеркало. Идея памятника принадлежала местным дорожным службам.
- Дело в том, что этот участок трассы был очень аварийным из-за достаточно крутого поворота.
- Необходимо было препятствие, перед которым водители сбрасывали бы скорость, которым и стала эта статуя. Памятник был установлен в 1978 году.

Памятник Космонавту



Находится на трассе М-55 при выезде из города по пути к посёлку Сухой Ручей. Памятник появился сразу после полёта [Гагарина](#), имена скульпторов не сохранились. По мнению местного краеведа Яковец, его установили московские скульпторы в [1961](#)—[1962](#) гг.

Памятник М.И.Хилкова



Бюст [Михаила Ивановича Хилкова](#) был установлен в [Слюдянке](#) в честь 100-летия со дня строительства КБЖД в 1905 году. Хилков, являвшийся тогда министром путей сообщения, руководил строительством дороги и сам выбрал место для строительства Слюдянки, фактически явившись её основателем. Памятник был установлен в рамках обновления станции Слюдянка и слюдянского вокзала

Монумент Ракета

Монумент установлен во дворе здания бывшей Районной клинической больницы города. Его автором был бывший главврач больницы Валентин Ульянов. Воодушевлённый полётом советских космонавтов, он самостоятельно сделал монумент из труб.

В настоящее время Монумент демонтирован.

Вывод:

**Изучая достопримечательности
нашего города, можно сделать
вывод о том, что не все
памятники находятся в
надлежащем виде.**

**Давайте не будем забывать
память нашего города!!!**